



Педагогические ВЕСТИ



ИМЕНЕМ ПЕДАГОГА

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ В САМОМ РАЗГАРЕ ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА. ЧТОБЫ УВЕКОВЕЧИТЬ ВАЖНУЮ ДЛЯ ВСЕГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СООБЩЕСТВА ДАТУ – 200-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ КОНСТАНТИНА ДМИТРИЕВИЧА УШИНСКОГО – ИЗДАТЕЛЬСТВО РГПУ ИМ. А. И. ГЕРЦЕНА ВЫПУСТИЛО РЕПРИНТНОЕ ИЗДАНИЕ СТАТЕЙ ВЫДАЮЩЕГОСЯ ДЕЯТЕЛЯ, ЗАЛОЖИВШЕГО ОСНОВЫ НАУЧНОЙ РОССИЙСКОЙ ПЕДАГОГИКИ, А НА ТЕРРИТОРИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО КАМПУСА БЫЛА ВЫСАЖЕНА АЛЛЕЯ.

ПАРАЛЛЕЛЬНО В УНИВЕРСИТЕТЕ СТАРТОВАЛА ПРИЁМНАЯ КАМПАНИЯ, УЖЕ В ПЕРВЫЕ ДНИ ПОКАЗАВШАЯ ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ. А ПОКА ОДНИ ТОЛЬКО ГОТОВЯТСЯ СТАТЬ ГЕРЦЕНОВЦАМИ, ДРУГИЕ УЖЕ ВЫПОРХНУЛИ ИЗ-ПОД КРЫЛА ПЕЛИКАНА С ДИПЛОМАМИ, ЧТОБЫ ПРОДОЛЖИТЬ НЕСТИ СВЕТ ЗНАНИЯ В МИР. ЧИТАЙТЕ В ИЮНСКОМ ВЫПУСКЕ «ПВ» О ВАЖНЕЙШИХ СОБЫТИЯХ В ЖИЗНИ УНИВЕРСИТЕТА И ГОРОДА, СВИДЕТЕЛЯМИ КОТОРЫХ МЫ СТАЛИ ЗА ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ.



СЕРГЕЙ КРАВЦОВ,
министр просвещения
Российской Федерации

Мы во многом опираемся на идеи Константина Ушинского, который говорил о необходимости воспитания в школах, о важности национальной, суверенной системы образования. И сегодня мы возвращаемся к этим истокам.



АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ,
губернатор
Санкт-Петербурга

Отрадно, что в Год педагога и наставника мы вспоминаем Константина Дмитриевича Ушинского. Его идеи реализовывались именно здесь, в Санкт-Петербурге. Самое главное для нас — его вклад в развитие преподавания русского языка.



СЕРГЕЙ ТАРАСОВ,
ректор РГПУ им. А. И. Герцена

В том, что мы отдаём дань памяти великому педагогу прошлого, заложены огромный символизм и продолжение традиций нашего отечественного образования, той ценностной основы, которая является для нас ориентиром.

ДЕНИС РОЧЕВ:

«Хроший наставник вдохновляет собственным примером»



стр. 5

ВОЗВРАЩЕНИЕ УШИНСКОГО

О важном издательском проекте этого года



стр. 6

К НОВЫМ ВЕРШИНАМ

Лучшая выпускница Герценовского университета



стр. 7

